
 
 

 

12 Tage Rundreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 3 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum Habarana 

• 2 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum Kandy 

• 1 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum Nuwara Eliya 

• 2 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum Tissamaharama 

• 3 x Ü/HP im 5* Hotel im Raum Beruwela 

 

Reiseleitung 

• mehrtägige Reiseleitung inkl. möglicher 

Übernachtungskosten und Spesen 

 

inbegriffene Zusatzleistungen 

• örtliche Busgestellung laut Programm, inkl. 

Flughafentransfer und Flughafenassistenz 

• Eintritt Dambulla-Höhlentempel 

• Eintritt Anuradhapura 

• Village Safari Tour inkl. Tuk-Tuk-, Ochsenkarren- 

und Bootsfahrt 

• Eintritt Gipfelpalast des Löwenfelsens Sigiriya 

• Eintritt Polonnaruwa 

• Eintritt Gewürzgärten von Matale 

• kleine ayurvedische Kopf- oder Fußmassage mit 

Heilkräutern 

• Eintritt buddhistischen Zahntempels 

• Folkloristische Vorführung von Kulturtänzen 

• Eintritt Botanischen Gärten von Peradeniya 

• Eintritt Elefantenwaisenhauses von Pinnawela 

• Teeverkostung in einer traditionellen Teefabrik 

• Eintritt Yala Nationalpark 

• halbtägige Jeep-Safari im Yala Nationalpark inkl. 

landestypisches Picknick 

Flüge 

• bei Bedarf bieten wir Ihnen gerne die Flüge 

tagesaktuell an 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

Sri Lanka - Juwel des Indischen Ozeans 
Tauchen Sie ein in die faszinierende Welt Sri Lankas, wo üppige Dschungellandschaften auf 

antike Tempel und majestätische Felsen treffen. Gemeinsam erkunden wir historische 

Städte und kulturelle Schätze, die von einer reichen Geschichte erzählen. Egal ob wir die 

Teeplantagen des Hochlands, religiöse Bauten oder die beeindruckende Tierwelt in den 

Nationalparks entdecken, der exotische Flair des Landes wird uns verzaubern. Freuen Sie 

sich auf eine Reise voller unvergesslicher Momente. 

 

1. Tag: Flug nach Colombo - Dambulla - Habarana 

• Möglichkeit: Flug nach Colombo 

• Ankunft in Colombo, der Hauptstadt Sri Lankas 

• Fahrt durch das Landesinnere nach Habarana 

• Besichtigung der Dambulla-Höhlentempel, religiös-historische Stätte mit 150 

Buddha-Statuen in 5 verschiedenen Höhlen 

• Hotelbezug im Raum Habarana für 3 Nächte 
 

2. Tag: Tagesausflug Anuradhapura und Village Safari Tour 

• Besichtigung von Anuradhapura, älteste Hauptstadt Sri Lankas 

• Besichtigung der verstreuten Ruinen von Palästen und Klöstern, größtenteils 

erbaut aus Holz und Lehm 

• Besuche der bedeutendsten buddhistischen Stätten der Region, einschließlich 

Ruwanwelisaya, Abegiriya, Twin Ponds, Lankaramaya 

• Village Safari Tour zur Erkundung des ländlichen Lebens der Einheimischen 

• Fahrt im typischen Tuk Tuk, mit dem Ochsenkarren und abschließender 

Bootsfahrt 
 

3. Tag: Tagesausflug Sigiriya und Polonnaruwa 

• Fahrt zum Löwenfelsen Sigiriya 

• Besichtigung des einzigartigen 300 Meter hohen roten Monolithen 

• Aufstieg zum Gipfelpalast der Felsenfestung, vorbei an den riesigen Pranken 

eines Steinlöwen 

• 360° Grad Panoramablick über die Dschungellandschaften und Reisfelder der 

Region, sowie auf die architektonisch beeindruckenden Wassergärten von 

Sigiriya 

• Fahrt nach Polonnaruwa, ehemalige Hauptstadt des Königreichs Sri Lanka 

• Besichtigung des architektonischen Komplexes aus Tempeln, Palästen und 

einem wunderschönen, lotusblumenförmigen Schwimmbecken 
 

4. Tag: Habarana - Gewürzgärten von Matale - Kandy 

• Möglichkeit: Besteigung des Pidurangala-Felsen mit traumhaftem Panoramablick 

auf den Löwenfelsen Sigiriya 

• Besuch der duftenden Gewürzgärten von Matale 

• kleine ayurvedische Kopf- oder Fußmassage mit Heilkräutern 

• Weiterfahrt nach Kandy, kulturelles Herz Sri Lankas und Hauptstadt des 

letzten singhalesischen Königreichs 

• Hotelbezug im Raum Kandy für 2 Nächte 

• Besichtigung des buddhistischen Zahntempels, Aufbewahrungsort der am 

meisten verehrten Reliquie Sri Lankas 

• Folkloristische Vorführung von Kulturtänzen 
 



5. Tag: Tagesausflug Peradeniya und Pinnawela 

• Besuch der Botanischen Gärten von Peradeniya, einem der artenreichsten 

Gärten der Welt mit einer Vielzahl an Zierpflanzen und Gewürzarten 

• Besuch des Elefantenwaisenhauses von Pinnawela, bekannt für die Aufnahme 

verwaister Elefanten aus der Wildnis 

• Nachmittag zur freien Verfügung 
 

6. Tag: Kandy - Teeplantagen - Nuwara Eliya 

• Fahrt in das Hochland Sri Lankas nach Nuwara Eliya 

• Besuch einer traditionellen Teefabrik mit ihren Teeplantagen 

• Verkostung der einheimischen Teesorten mit herrlichem Panoramablick über 

die Teeplantagen 

• Hotelbezug im Raum Nuwara Eliya für 2 Nächte 

• Spaziergang durch den kolonialen Ort am Fuße des höchsten Berges Sri 

Lankas, dem Pidurutalagala 
 

7. Tag: Nuwara Eliya - Ella - Tissamaharama 

• Möglichkeit: Zugfahrt auf einer der malerischsten Zugstrecken der Welt von Nanu 

Oya nach Ella 

• Fahrt nach Ella, charmantes kleines Bergdorf im Herzen Sri Lankas 

• Besichtigung der Nine Arch Bridge, massive Eisenbahnbrücke britischer 

Eisenbahnarchitektur, umgeben von dichtem Grün und Teeplantagen 

• Weiterfahrt in den Yala Nationalpark 

• Hotelbezug im Raum Tissamaharama für 2 Nächte 
 

8. Tag: Tagesausflug Yala Nationalpark 

• halbtägige Safari im Yala Nationalpark, bekanntester und ältester Nationalpark 

in Sri Lanka 

• Beobachtung von Leoparden (weltweit höchste Dichte), Elefanten, Hirschen, 

Wildschweinen, Wasserbüffeln und einer Vielzahl von Vogelarten 

• landestypisches Picknick auf einer Felsformationen mit großartigem 

Aussichtspunkt 
 

9. Tag: Tissamaharama - Galle - Beruwela 

• Fahrt zur Südküste nach Galle 

• Besichtigung von Galle, berühmte Kolonialstadt und Schmelztiegel 

verschiedener Kulturen, darunter singhalesische, tamilische, muslimische und 

niederländische Gemeinschaften 

• Besichtigung der Festungsanlage, UNESCO Weltkulturerbe und Herzstück von 

Galle 

• Beobachtung der traditionellen Stelzenfischer vor der Küste von Galle 

• Weiterfahrt zum Strandresort nach Beruwela 

• Hotelbezug im Raum Beruwela für 3 Nächte 
 

10. Tag: Tag zur freien Verfügung im Strandresort 
 

11. Tag: Tag zur freien Verfügung im Strandresort 
 

12. Tag: Rückflug von Colombo 

• Transfer zum Flughafen mit Flughafenassistenz 

• Möglichkeit: Möglichkeit Flug von Colombo 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Sophia Fröhlich 

        +49 30 400 535 409 

        Sophia.froehlich@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


